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‰U¦�±∫ÆbOM� qŠ q
U� lÐd
 ‘Ë— tÐ «— Ë—tÐË— Èt�œUF
 

∫qŠ® ‰u?N?−
 q
Uý  öLł xt?�œU?F
 ·dÞ p¹ —œ «— ©

ÆrO¼œv
 —«d,

 V?¹d{ nB1 lÐd
 ‡‡x vMF¹ 

  
( −6

2
)2 = 9·d?Þ Ëœ tÐ «— 

∫vMF¹ ¨rOM�v
 t5U{« t�œUF


·dÞ Ëœ “« Ê«uðv
 XÝ« X³¦
 t�œUF
 XÝ«— XLÝ ÊuÇ

∫Xýu1 Ë X5dÖ —cł

 ‰U¦�≤∫ÆbOM� qŠ «— Ë—tÐË— Èt�œUF
 

∫q?Š V??¹d??{ n??B??1 l?Ðd?
 t?�œU?F?
 ·d?Þ Ëœ t?Ð xv?M?F?¹ 

(10
2

)2 = 25∫rOM�v
 t5U{« «— 

·dÞ Ëœ “« Ê«uðv
 XÝ« X³¦
 t�œUF
 XÝ«— XLÝ ÊuÇ

∫Xýu1 Ë X5dÖ —cł t�œUF


  x
2 −6x +9 = −2+9 ⇒ (x − 3)2 = 7

  x − 3 = − 7 ¨   ⇒ x − 3 = 7

  x2 = − 7 + 3 ¨   x1 = 7 + 3

  x
2 +10x =11

x2 +10x + 52 =11+ 52 ⇒ (x + 5)2 = 36

  

x + 5 = −6
2

x2 = −11
  ¨  

  

x + 5 = 6
2

x1 =1

  t2 = −8t +1 ®»  x2 −16x + 3 =0 ®n�«

  x2 −6x +2 =0

    x2 −6x = −2

U¹

Ë

s¹d9

±qŠ v�Uš ÈU¼Uł qOLJð UÐ «— d¹“ Èt�œUF
 ÈU¼tA¹— ‡‡

ÆbOM�

 ∫“« bMð—U³Ž t�œUF
 ÈU¼tA¹— s¹«dÐUMÐ
  x2 =  x1 =

≤Æ©q
U� lÐd
 ‘Ë— tÐ® bOÐUOÐ «— Ë—tÐË— ÈU¼t�œUF
 ÈU¼tA¹— ‡‡

x2 + x −1 =0 x2 + x =

x2 + x + =1+ (x + )2 =

x + =

x + = −







x = −

x = − −

1

2

1

2



≤≥

‘Ë—® ÂËœ tł—œ Èt�œUF� qŠ vK� —u²Ýœ.©

‘Ë—tÐ ÂËœ tł—œ Èt�œUF
 qŠ v~1u~Ç tÐ XLJ, s¹« —œ

Ær¹“«œdÄv
 q
U� lÐd


® XÐUŁ œbŽ «b²Ð« ‡‡c∫r¹dÐv
 d~¹œ ·dÞtÐ «— ©

 ÊuÇ ‡‡  a ≠0 dÐ «— ÈËUJð ·dÞ Ëœ a∫rOM�v
 rOJIð 

 V?¹d?{ n?B?1 l?Ðd
 fáÝ ‡‡x v?MF¹ 

  
( b
2a )2 = b2

4a2«— 

∫r¹—«œ ªrOM�v
 t5U{« ÈËUJð ·dÞ ËœtÐ

·dÞ —œ Ë rOJ¹u1v
 q
U� lÐd
  —uRtÐ «— ‰Ë« ·dÞ ‡‡

∫fÄ ¨r¹dOÖv
 „d²A
 ÃdU
 ÂËœ

 t�s¹« ÷d5 UÐ ‡‡  b2 − 4ac >0¨r¹dOÖv
 —cł sO5dÞ “« 

∫Xý«œ rO¼«uš

 d¹œUI
 ‡‡  x1 Ë   x2∫UÐ œuÐ bM¼«uš dÐ«dÐ 

  —U³Ž ‡‡  b2 − 4ac
 «— ÔO³ÒbM¹uÖv
 ÂËœ tł—œ Èt�œUF
 s

 U²�œ v1U1u¹ X
öŽ UÐ Ë(. )vK� X�UŠ—œ s¹«dÐUMÐ ̈ bM¼œv
 ÊUA1 

∫r¹—«œ

    ax2 + bx + c =0,a ≠0,a, b,c ∈R

  ax2 + bx = −c

  

ax2

a + b
a x = −c

a

  
x2 + b

a x + b2

4a2 = b2

4a2 − c
a

  
⇒ (x + b

2a )2 = b2 − 4ac
4a2

  
⇒ x + b

2a = ± b2 − 4ac
4a2

  

⇒
x1 =

−b − b2 − 4ac
2a

x2 =
−b + b2 − 4ac

2a











  = . b2 − 4ac

  
x1, x2 = −b ± .

2a

∫t²J� dÖ«   = . 0∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ t� œ—«œ nŽUC
 ÈtA¹— t�œUF
 býUÐ x1 = x2 = −b
2a

 dÖ« Ë  < . 0Æœ—«b1 vIOIŠ ÈtA¹— t�œUF
 býUÐ 

∫‰U¦�ÁœUH²Ý« UÐ «— Ë—tÐË— ÂËœ tł—œ Èt�œUF
 ÈU¼tA¹— 

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ ‰u
d5 “«

∫qŠ —«bI
 a Ë b Ë c∫rOM�v
 sOOFð «— 

 ‡‡.∫rOM�v
 t³ÝU×
 «— 

  6x2 + 5x −1=0

  c = −1 ¨   b = 5 ¨   a = 6

  = . b2 − 4ac = 52 − 4(6)(−1) = 25 +24 = 49



≤¥

 —«b?I
 ‡‡  x1 Ë   x2«b?O?Ä Ë—tÐË— ÈtDÐ«— “« ÁœUH²Ý« UÐ «— 

∫rOM�v


 ¨Èt�œUF
 ÈU¼tA¹— ‡‡  x1 Ë   x2Æb¹¬v
 XÝœtÐ ¨

∫‰U??¦?� Èt??�œU??F?
 ÈU ¼t?A?¹—   2x2 + 8x +1=0U?Ð «— 

 “« ÁœUH²Ý«.Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ 

∫qŠ d¹œUI
 a ¨ b ËcÆrOM�v
 sOOFð «— 

∫r¹—Ë¬v
 XÝœtÐ «— t�œUF
 sO³
 ‡‡

 ÊuÇ  = . 0∫œ—«œ nŽUC
 ÈtA¹— ¨t�œUF
 XÝ« 

‰U?¦� “« ÁœU?H?²?Ý« U?Ð «— Ë—t?ÐË— Èt?�œUF
 ÈU¼tA¹— ∫.

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ

∫qŠd¹œUI
 a ¨b  Ëc∫rOM�v
 sOOFð «— 

 —«bI
 ‡‡.ÆrOM�v
 »UJŠ «— 

 Êu?Ç  < . 0v?I?O?I?Š Èt?A?¹— È«—«œ t?�œU?F?
 f?Ä XÝ« 

ÆXJO1

∫t−O²� È«dÐ Á—«uL¼ ÂËœ tł—œ Èt�œUF
 —œ .X�UŠ tÝ 

∫r¹—«œ «— d¹“

 X�UŠ±∫   > . 0vIOIŠ ÈtA¹— Ëœ t�œUF
 X�UŠ s¹« —œ ̈

∫rOM�v
 «bOÄ qÐUI
 ÈtDÐ«— “« «— U¼Ê¬ t� œ—«œ

 X�UŠ≤∫   = . 0«— Ê¬ t� œ—«œ nŽUC
 ÈtA¹— t�œUF
 ¨

∫r¹—Ë¬v
 XÝœtÐ qÐUI
 ‰u
d5 “«

  
x1, x2 = −b ± .

2a

  
⇒ x1 = −5 + 49

2×6
= −5 + 7

12
⇒ x1 = 1

6

  
⇒ x2 = −5 − 49

2×6
= −5 − 7

12
⇒ x1 = −1

a = 2  ,  b = 8  ,  c = +1

= . b2 − 4ac = ( 8 )2 − 4(2)(+1) = 8 − 8 =0

  
x1 = x2 = −b

2a = − 8
2×2

= − 4×2
4

= −2 2
4

 nŽUC
 tA¹—

  
⇒ x1 = x2 = − 2

2

  −5x2 + 3x − 4 =0

  c = −4 ¨   b = 3 ¨   a = −5

  = . b2 − 4ac = 32 − 4(−5)(−4) = 9− 80= −71

  
x1, x2 = −b ± .

2a

x1 = x2 = −b
2a

  a ≠0 ¨  a,b,c ∈R ¨  ax2 + bx + c =0



≤µ

 X�UŠ≥∫   < . 0Æœ—«b1 vIOIŠ ÈtA¹— t�œUF
 ¨

∫‰U?¦� —«b?I
 mt � b?O?ÐU?O?Ð ÊU?MÇ Ë—tÐË— Èt�œUF
 —œ «— 

ÆbýUÐ t²ý«œ nŽUC
 ÈtA¹— t�œUF


∫qŠ∫rO¼œv
 —«d, dHR dÐ«dÐ «— t�œUF
 sO³
 

 ‰Ë« tł—œ Èt�œUF
 qŠ UÐmÆr¹—Ë¬v
 XÝœtÐ «— 

s¹d9

±® ‘Ë— tÐ «— d¹“ ÈU¼t�œUF
 ‡‡.©ÆbOM� qŠ 

  x2 − 3x = −1 ®±

  −x2 + 3x +2 =0 ®≤

8x2 + 4 2x +1=0 ®≥

  −6x2 + 5x − 4 =0 ®¥

≤ œËbŠ ‡‡m∫t� bOÐUOÐ ÊUMÇ d¹“ Èt�œUF
 —œ «— 

   7x2 + 5x + m =0

ÆbýUÐ t²ý«œ vIOIŠ ÈtA¹— Ëœ ∫n�«

ÆbýUÐ t²ý«b1 vIOIŠ ÈtA¹— ∫»

  mx2 + 5x + 4 =0

= . 52 − 4(m)(4) =0⇒ 25 −16m =0

⇒ m = 25
16

⇒ .= 0   = . b2 − 4acnŽUC
 ÈtA¹— ◊dý Ë



≤∂

ÂËœ tł—œ Èt�œUF� qŠ vÝbM¼ dO³Fð

“« f?Ä t?� t?�œU?F
 d¼ vM×M
 t� r¹—«œ œU¹ tÐ ‰Ë« ‰UÝ “«

  —u?Rt?Ð Êœd� ÁœUÝ  (a ≠0)y = ax2 + bx + c¨œu?ý q?¹b³ð 

∫t� XJ1«œ b¹UÐ ‰UŠ Æœuýv
 ÁbO
U1 ÂËœ tł—œ vM×M
 U¹ vLNÝ

 ÁUÖd¼  a >0 qJý  —uRtÐ vLNÝ —«œu/ ¨býUÐ π‡‡±ÁUÖd¼ Ë 

  a <0 qJý  —uRtÐ vLNÝ —«œu/ býUÐ±∞‡‡±jš ÆbýUÐv
 

  
x = −b

2a Èt?D?I?1 Ë v?L?NÝ Ê—UIð —u×
 «— xÈt?D?I1 ‰uÞ «— 

ÆbM
U1v
 rLOMO
 U¹ rLOJ�U


 qJý                                               π‡‡±

 XO�UF�¥‡‡±

ÆXÝ« ÷ËdH
 Ë—tÐË— Èt�œUF
 tÐ vLNÝ

ø«dÇ ørLOMO
 U¹ œ—«œ rLOJ�U
 vLNÝ U¹¬ ∫n�«

Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— rLOMO
 U¹ rLOJ�U
 ÈtDI1 ‰uÞ ∫»

 ‰Ëbł qOLJð UÐ «— vLNÝ ∫Ã¥‡‡±ÆbOM� rÝ— 

Èt??�œU??F??
 ÈU??¼t??A?¹— ¨v?L?N?Ý —«œu?/ t?Ð t?łu?ð U?Ð ∫œ

  −x2 + 3x + 4 =0Æb¹—Ë¬ XÝœtÐ «— 

  y = −x2 + 3x + 4

 ‰Ëbł¥‡‡±

 qJý                                           ±∞‡‡±

 —«œu/±±‡‡±

x 0 1 3
2

2 4

 

y 6 4  



≤∑

 XO�UF�µ‡‡±

ÆXÝ« ÷ËdH
 Ë—tÐË— Èt�œUF
 tÐ vLNÝ p¹

ø«dÇ ørLOMO
 U¹ œ—«œ rLOJ�U
 vLNÝ U¹¬ ∫n�«

ÆbOM� «bOÄ «— vLNÝ rLOMO
 U¹ rLOJ�U
 ÈtDI1 ‰uÞ ∫»

 ‰Ëbł qOLJð UÐ ∫Ãµ‡‡±ÆbOM� rÝ— «— vLNÝ 

 —u×
 UÐ vLNÝ œ—ušdÐ q×
 ∫œxÈ«t−O²1 tÇ ÆbOÐUOÐ «— U¼

øb¹dOÖv


qzU!� qŠ —œ ÂËœ tł—œ Èt�œUF� œdÐ—U�

 ‰U¦�±∫ÆbýUÐ ‘œuš dÐ«dÐ ZMÄ Ê¬ lÐd
 t� bOÐUOÐ v×O×R œbŽ 

 qŠ±∫

 «— œbŽ ‡‡x∫r¹—«œ ¨rOM�v
 ÷d5 

 “« ‡‡x∫r¹dOÖv
 —u²�U5 

∫rO¼œv
 —«d, dHR dÐ«dÐ «— U¼q
UŽ “« p¹ d¼ ‡‡

 ‰U¦�≤∫gFÐd
 UÐ Ê¬ lLłqRUŠ t� bOÐUOÐ vFO³Þ ÈœbŽ 

 dÐ«dÐ∂ÆbýUÐ 

∫qŠ «— œbŽ x∫Xý«œ rO¼«uš ¨rOM�v
 ÷d5 

∫Xý«œ rO¼«uš „d²A
 tKLł œU%« tÐ tłuð UÐ ‡‡

  y = x2 −6x + 5

 ‰Ëbł                      µ‡‡±

  

x 0 2 3 4 5

y

O x

y

x2 = 5x ⇒ x2 − 5x =0

⇒ x2 − 5x = x(x − 5) =0

  
⇒

x =0

x − 5 =0⇒ x = 5




  x + x2 = 6

  x
2 + x −6 =0⇒ (x + 3)(x −2) =0

 qJý±≤‡‡±



≤∏

∫rO¼œv
 —«d, dHR dÐ«dÐ «— U¼q
UŽ “« p¹d¼ ‡‡

 t�s¹« tÐ tłuð UÐ ‡‡  −3 3 NXJO1 ‰u³,qÐU, »«uł s¹« ̈

 »«uł UNMð Ë≤ÆXÝ« ‰u³,qÐU, 

 ‰U?¦�≥∫Ê¬ V?F?J?
 Ë —Ëc?−?
 ŸuL−
 t� bOÐUOÐ ÈœbŽ 

 ÈËUJ
¥ÆbýUÐ ‘œuš “« bFÐ œbŽ dÐ«dÐ 

∫qŠ «— œbŽ x «— Ê¬ lÐd
 ̈  x2
 «— g³FJ
 Ë   x3

ÆrO
U1v
 

∫œuÐ b¼«uš sOMÇ tK¾J
  —uR dÐUMÐ ‡‡

 “« ‡‡  x +1∫r¹dOÖv
 —u²�U5 

t�œUF
 ÈU¼tA¹— Ë rO¼œv
 —«d, dHR dÐ«dÐ «— q
UŽ d¼ ‡‡

ÆrOM�v
 hUA
 «—

 ‰U?¦�¥∫t?Ð ◊u?Ðd?
 œb?Ž t � b?OÐUOÐ «— v³FJ
 lK{ ‰uÞ 

 Ê¬ r−ŠπÆbýUÐ Ê¬ tłË p¹ jO×
 tÐ ◊uÐd
 œbŽ dÐ«dÐ 

∫q?Š qŠ«d� «— lK{ p¹ ‰uÞ xp?¹ j?O×
 ÆrO
U1v
 

 dÐ«dÐ Ê¬ tłË¥x VFJ
 r−Š Ë   x3
ÆbýUÐv
 

∫r¹—«œ tK¾J
  —uR o³Þ

∫rO¼œv
 ‰UI²1« ·dÞ p¹ tÐ «—  öLł ÈtOK� ‡‡

 “« ‡‡x—«d?, dHR dÐ«dÐ «— q
«uŽ ÈtL¼ Ë t²5dÖ —u²�U5 

∫rO¼œv


vHM
 »«uł ¨VFJ
 œUFÐ« lK{ ‰uÞ ÊœuÐ X³¦
 ÷d5 UÐ

∫r¹—«œ s¹«dÐUMÐ ªXJO1 ‰u³,qÐU,

 »«uł UNMð∂ÆXÝ« ‰u³,qÐU, 

  

⇒
x −2 =0⇒ x = 2

x + 3 =0⇒ x = −3






                                                

U¹

x2 + x3 = 4(x +1) ⇒ x2(x +1) − 4(x +1) =0

⇒ (x +1)(x2 − 4) =0⇒ (x +1)(x −2)(x +2) =0

  

⇒
x +1=0⇒ x = −1

x −2 =0⇒ x = 2

x +2 =0⇒ x = −2







x3 = 9(4x) ⇒ x3 = 36x

  x3 − 36x =0

x(x2 − 36) =0⇒
x =0

x2 − 36 =0⇒ x2 = 36 ⇒ x = ±6





x

x

x

  x = 6  ,  x =0,−6

 qJý                                           ±≥‡‡±



≤π

s¹d9

± Ÿu?L−
 ‡‡µ d?Ð«d?Ð v�«u²
 `O×R œbŽ ∏µs?¹« ¨XÝ« 

ÆbOM� hUA
 «— œ«bŽ«

≤ dÐ«dÐ ‘œuš UÐ œbŽ p¹ lÐd
 ŸuL−
 ‡‡±≤s¹« ¨XÝ« 

ÆbOÐUOÐ «— œbŽ



≥∞

±∫bOM� rÝ— «— d¹“ ÈU¼—«œu/ ‡‡

  3x + 5y = −15 ®±

  y = 2x2 − 5x + 4 ®≤

≤ÆbOM� qŠ «— d¹“ ÈU¼t�œUF
 ‡‡

3x +1
2

− 5x − 3
4

=1 ®±

  2x2 + 7x + 4 =0 ®≤

(−3x +1)2 − 4(−3x +1) =0 ®≥

≥d?Ð«d?Ð v?�«u?²
 `O×R œbŽ ZMÄ ŸuL−
 ‡‡

¥µÆbOÐUOÐ «— œ«bŽ« Ê¬ XÝ« 

¥ œËb?Š ‡‡kÊU?M?Ç Ë—tÐË— Èt�œUF
 —œ «— 

ÆbýUÐ t²ý«œ vIOIŠ ÈtA¹— Ëœ Á—«uL¼ t� bOÐUOÐ

® v�U¹UÄ Êu�“¬±©

® v�U�UÄ Êu
“¬ 
ô«R� t� a�UÄ q�
±©

  kx2 + 5x − 4 =0



≥±

oKD�—b4 Ë t�œUF�U� qŠ ¨X�öŽ sOOFð

بخش اول

ÂËœ qB�

vK; ·b¼                      

Ê¬ ’«uš Ë oKD
—b, Ë t�œUF
U1 qŠ ¨X
öŽ sOOFð tÐ ◊uÐd
 V�UD
 È—Ë¬œU¹                     

∫È—U²�— ÈU¼·b¼∫b1«u²Ð t� œË—v
 —UE²1« ułdM¼ “« qB5 ÊU¹UÄ “« fÄ 

±ªbM� X
öŽ sOOFð «— ÂËœ tł—œ Ë ‰Ë« tł—œ ÈU¼ —U³Ž ‡‡

≤ªœ“UÝ hUA
 «— p¹d¼ »«uł œËbŠ Ë bM� qŠ «— nK²U
 ÈU¼t�œUF
U1 ‡‡

≥ «— oKD
—b, ‡‡ n¹dFðÆbM� ÁœUH²Ý« vIKD
—b,  ôœUF
U1 qŠ È«dÐ oKD
—b, ’«uš “« Ë bM�



≥≤

±∫bOM� X
öŽ sOOFð «— d¹“ ÈU¼ —U³Ž ‡‡

  P = −2x + 3 ®±

P = 2x −1
5 − 3x ®≤

  P = −2x2 + 5x ®≥

≤∫bOM� qŠ «— d¹“ ÈU¼t�œUF
U1 ‡‡

  x2 > x ®±

  

1
x + 3 >0 ®≤

  5x + 3 < 7 ®≥

  −2x + 3 > 4 ®¥

® Êu�“¬gOÄ≤©

® Êu
“¬gOÄ 
ô«R� t� a�UÄ q�
≤©



≥≥

≤‡‡±X�öŽ sOOFð ‡‡

±‡‡≤‡‡±‰Ë« tł—œ È«tKLłËœ X�öŽ sOOFð ‡‡

 ‰U¦�±∫∫XÝ« ÷ËdH
 Ë—tÐË— jš Èt�œUF
 

 ‰Ëb?ł t?Ð tłuð UÐ∂‡?‡±—«œu/  ±¥‡‡±ÆX?Ý« Áb?ý rÝ— 

 —u×
 jšx UÐ È«tDI1 —œ «— U¼

  
x = 1

2
ÆXÝ« Áœu/ lD, 

 È«“«tÐ s¹«dÐUMÐ

  
x =

1

2
  —U³Ž   2x −1vMF¹ ̈ býUÐv
 dHR 

  
x = 1

2
 Èt?�œU?F?
 »«uł   2x −1=0—«œu?/ t?Ð t?łu?ð U?Ð ÆX?Ý« 

±¥‡‡± “« dð¯—eÐ œ«bŽ« È«“«tÐ t� rOMOÐv
 (x > 1
2

)1
2

—«œu/ 

 —u?×?
 ÈôUÐ jšxX?³?¦?
 È«t?K?L?łËœ X
öŽ s¹«dÐUMÐ XÝ« U¼

 “« d²L� œ«bŽ« È«“«tÐ Ë ªbýUÐv
(x < 1
2

)1
2

d?¹“ ¨jš —«œu/ 

 —u×
xZ?¹U?²?1 Æœuýv
 vHM
 È«tKLłËœ s¹«dÐUMÐ ¨XÝ« l,«Ë U¼

 ‰Ëbł —œ Ê«uðv
 «— Áb
¬ XÝœtÐ∑‡‡±Æœd� tRöš 

 XO�UF�∂‡‡±

 ‰Ëbł qOLJð UÐ «— Ë—tÐË— Èt�œUF
 tÐ vDš —«œu/∏‡‡±

∫bO¼œ aÝUÄ d¹“ ÈU¼‰«RÝ tÐ fáÝ ¨bOM� rÝ—

∫Ã øXÝ« dHR È«tKLł Ëœ È«tDI1 tÇ —œ ∫n�«

 “« dðgOÐ œ«bŽ« È«“«tÐ ∫»∂ —u×
 d¹“ jš —«œu/ xU¼

X³¦
 ̈ vHM
 Èœ«bŽ« tÇ È«“«tÐ  —U³Ž Ê¬ rOM� sOOFð t� XÝ« Ê¬ Èd³ł  —U³Ž p¹ X
öŽ sOOFð “« —uEM


ÆbýUÐv
 dHR U¹ Ë

  a ≠0 ¨P = ax + b

  y = 2x +1

 ‰Ëbł∂‡‡±

  

x 0
1
2

 

y −1 0

 —«œu/                                           ±¥‡‡±

x x < 1

2
x > 1

2

2x − 0

1

2

1 V¹d{ X
öŽ UÐ o5«u
 x V¹d{ X
öŽ n�UU
x

  

x 0  

y 0

 ‰Ëbł∏‡‡±

 ‰Ëbł∑‡‡±

  
y = − 1

2
x + 3



≥¥

t??1u??~??Ç Á“U??Ð s??‡??¹« —œ È«t?K?L?‡?łËœ X?
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öŽ sOOFð «— qÐUI
  —U³Ž 

∫qŠ∫rO¼œv
 —«d, dHR dÐ«dÐ «—  —U³Ž 

∫UÐ XÝ« dÐ«dÐ t�œUF
 ÈtA¹— ‡‡
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öŽ 

  
x = 7
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  P = 7 − 3x
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x > 7
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P = 7 − 3x + −
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öŽ sOOFð

±Èt?A¹— Ë Áœ«œ —«d, dHR dÐ«dÐ «— U¼q
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P = (x − a)(x − b)
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3 −2x
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3 −2x =0⇒ −2x = −3 ⇒ x = 3
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1
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x − + + +

2x −1 − − + +

3 −2x + + + −

P + − + −

(a < b < c           )÷d5 UÐ

ÁbA1 n¹dFð
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x −2 −1 0 1 2
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 V?¹d{ ÊuÇ  (a = 7)x2
U?¼t?A?¹— ·d?Þ Ëœ XÝ« X³¦
 

ÆXÝ« vHM
 tA¹— Ëœ sOÐU
 Ë X³¦


 ‰Ëbł±∑‡‡±
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